



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
 ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
 „ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



4	ДЗЗД „АБ 2014“	1.0	100	15.00
5	„Струма имоти“ ООД	0.6875	68.75	10.31

II. Определяне на Оценка по подпоказател «Управление на риска» -с относителна тежест 0,25.
 При оценка на офертите на участниците по подпоказател «Управление на риска» на техническата оферта на участника, резултатите получени за всеки участник, както и получените точки по този подпоказател са записани в по-долните таблици:

1.Табл.1-Оценка на офертата на участника „Бонима“ЕООД по подпоказател «Управление на риска» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Управление на риска»

Подпоказател «Управление на риска»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп2
	<p>В техническото предложение участникът е дефинирал понятията: рисковете; оценка на риска; план с мерки за минимизиране на потенциалните рискове; идентифициране на потенциални рискови области; качествен анализ на риска;определяне на стратегия за управление на рисковете; предпазване/превенция; ограничаване; трансфериране; приемане; овладяване. Във връзка с изброените по-горе предпоставки, участникът е описал дефинираните от възложителя рискове за обекта, като е допълнил и други рискове.</p> <p>Участникът е направил подробна оценка на потенциалното им влияние, описал е мерките, които ще предприеме за преодоляване на рисковете и минимизиране на вероятността от сбъдването им чрез пакет от контролни дейности. Представил е за всеки риск-вероятност; ефект; значение и подход за преодоляване на риска (разгледани аспекти и сфери на влияние на описаните рискове); препоръчителни действия/мерки (мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска и/или мерки за недопускане/предотвратяване на риска и/или мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска); фактори на въздействие. Участникът е описал следните рискове, дефинирани от възложителя :1.Времени рискове: 1.1.Закъснение началото на започване на работите;1.2.Изоставане от графика при текущо изпълнение на дейностите; 1.3.Риск от закъснение за окончателното приключване на СМР и предаване на обектите; 1.4.Закъснение поради некачествена работа или бездействие на изпълнителя на договора за СМР или СРР; 2.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес; 3.Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта. 4.Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на „Програма за развитие на селските райони за периода 2007-2013</p>	50 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01 321 01675 21 12 2013,00 за отпускане на финансова помощ по мярка 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ИПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“

година“ във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента. 5. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя. 6. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация. 7. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население, възникнали в резултат от затруднение на ежедневието му в следствие на затруднен достъп, външна среда (шум, запрашеност, замърсяване), предоставяне на комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, сметосъбиране) и е дефинирал допълнителни рискове.

За всеки от дефинираните рискове са представени коригиращи действия и превантивни мерки.

За един от дефинираните рискове, а именно „Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население, възникнали в резултат от затруднение на ежедневието му в следствие на затруднен достъп, външна среда (шум, запрашеност, замърсяване), предоставяне на комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, сметосъбиране)“, участникът е предложил подход за преодоляване на риска, който според комисията не гарантира изцяло недопускане и/или ефективно предотвратяване и преодоляване на риска, респ. последиците от настъпването.

Във връзка с направените по-горе констатации и изложени мотиви, участникът получава по този показател 50 точки, тъй като е обърнато внимание на всеки един от дефинираните рискове и за всеки е посочено: вероятност; ефект; значение и подход за преодоляване на риска (разгледани аспекти и сфери на влияние на описаните рискове); препоръчителни действия/мерки (мерки за въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска и/или мерки за недопускане/предотвратяване на риска и/или мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска); фактори на въздействие, но предложената мярка за дефинираният риск „Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население, възникнали в резултат от затруднение на ежедневието му в следствие на затруднен достъп, външна среда (шум, запрашеност, замърсяване), предоставяне на комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, сметосъбиране)“, не гарантира изцяло ефективното предотвратяване и преодоляване на риска.



2.Табл.2-Оценка на офертата на участника Обединение „Строители Петрич – Биогест“по подпоказател «Управление на риска» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Управление на риска»

Подпоказател «Управление на риска»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп2
	<p>В техническото предложение участникът е описал дефинираните от Възложителя рискове и е представил за посочените рискове-рискови фактори; мерки и предпоставки за качествено и навременно изпълнение на предмета на поръчката; мерки за недопускане/предотвратяване на риска и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска. Разгледани са следните рискови фактори: 1.Времеви рискове: Закъснение в началото на започване на работите; Изоставяне от графика при текущо изпълнение на дейностите; Риск от закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта; 2.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителният процес; 3.Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта; 4.Промени в законодателството на България или на ЕС; 5.Неизпълнение на договорните задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на възложителя; 6.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;7.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население. Участникът е разгледал и допълнителни рискови фактори, като е посочил влияние и мерки за предотвратяване на рисковете.</p> <p>Посочените от участника мерки и предпоставки за качествено и навременно изпълнение на предмета на поръчката, мерки за недопускане/предотвратяване на рисковете и мерките за преодоляване на последиците при настъпване на рисковете не са от естество, позволяващо предотвратяване и преодоляване на дефинираните рискове. Участникът не е посочил и не отчетел всички възможни степени на проявление и области и сфери на посочените рискове, както и не е предвидил степента на въздействие на всеки от рисковете. За всички дефинирани рискове, участникът е посочил рискови фактори и мерки, неотнормирани към обектите предмет на настоящата обществена поръчка. Например, като рисков фактор за риск 2.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителният процес, участникът е посочил „Риск по отношение на допуснати несъответствия или неточности в тръжните процедури“, а като Мярка за качествено и навременно изпълнение на предмета на поръчката е посочено „оказване на съдействие на възложителя за преработване, добавяне и замяна и</p>	10 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013г.од за отпускане на финансова помощ по мярка 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



др. на условия, спецификации, дейности, специфични условия”, което само по себе си не представлява мярка за навременно изпълнение и имайки в предвид, че техническите спецификации и условия са одобрени и съгласно същите е проведена обществената поръчка, то същите няма как да бъдат променяни и тяхната промяна да представлява мярка за качествено изпълнение. В друг посочен рисков фактор, а именно „Затруднения/закъснения при получаване на информация от съответните компетентни органи, участникът като мярка е предложил „...преработка на документи, несъответстващи на публикуваните изисквания”. Като мярка за преодоляване на последиците при настъпване на „Риск от несъответствие или липса на данни или неточности за подземен кадастър и налична инфраструктура по трасетата на проекта”, участникът е посочил „съгласуване на проектите с експлоатационни предприятия и текущи проверки при преглед и съгласуване на проектни разработки”. За реализирането на настоящата обществена поръчка, двата обекта ПСОВ с. Михнево и ПСОВ с. Габрене имат изготвени и одобрени проекти на основание на които са издадени Разрешения за строеж, които са предоставени на участниците в процедурата и по никакъв начин не се предвиждат други, различни от одобрените проекти, проектни разработки. Друг посочен рисков фактор, относим към дефинираният от участникът риск 2 е изложението от участникът „Риск от неправилно проектиране на частта за организация на движението”, за което като мярка за недопускане/предотвратяване на риска, участникът е посочил „Съдействие на възложителят при оценка на проектните разработки в съответствие с договорните задължения и съгласуване на графика на подизпълнителите”. Комисията счита, че рисковите фактори, посочени от участника за дефинираните от възложителя рискове, не са относими към настоящата обществена поръчка и съответните мерки не са реални за преодоляването им при реализирането на обектите, предмет на настоящата обществена поръчка, като държим да подчертаем, че в своята оферта, участникът не е посочил използването на подизпълнители. За друг от рисковете, участникът е посочил като мярка за недопускане „Установяване на отклонения от проектните разработки на част ПОИС”, но такава част към проектите не е изготвяна. В голяма част от мерките за преодоляване на рисковете, са фиксирани целите и изискванията на ОПОС (Оперативна програма „Околна среда”), а настоящият проект се реализира по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г. (ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР) и изискванията и условията на двете програми коренно се различават. В тази връзка, като рисков фактор участникът е посочил „Рискове за установяване на нередности и ненавременното им процедиране при спазване изискванията на оперативна програма „Околна среда”. В следствие на това: риск от удължаване сроковете на изпълнение; риск от нанасяне на финансови корекции; риск от опорочаване на отделни дейности и усложняване на статуса на проекта като цяло”. Друг посочен рисков

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с. Габрене и с. Михнево в Община Петрич”, по Договор №01/321/01675/21.12.2013г. за отпускане на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г. (ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



фактор, като част от дефинираните е „Рискове от неизпълнение на мерките за публичност и популяризиране на проекта“, което не представлява дейност от настоящата обществена поръчка. За друг от дефинираните рискове „Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация“, участникът е посочил рисков фактор: Риск от забавяне на изпълнение на проекта, а като мярка за преодоляване на последиците: Привличане на външни консултанти за решаване на настъпилите проектни проблеми, текущи проверки при преглед и съгласуване на различните проектни разработки и изработване на становища за експертни съвети“. Всички описани за този риск мерки не са от естество, позволяващо предотвратяване или преодоляване на риска, тъй като проектирането на обектите вече е приключило и няма възможност за нови проектни предложения, още повече че настоящата обществена поръчка е за строителство на обектите, а не представлява инженеринг и проектирането по никакъв начин не е в задълженията на строителя. Друг неотнормисим рисков фактор, към посоченият по-горе риск дефиниран от възложителя е „Риск от неизяснени или неприключили регулационни процедури със собствените парцели“, като мярка за недопускане, участникът е посочил „Своевременно изискване на информация за собствеността на земята, върху която ще се изпълняват строителните работи по ПСОВ“, Комисията счита, че предложената мярка е нереална, тъй като двете ПСОВ имат утвърдени площадки, влезли в сила ПУП, одобрени проекти и издадени строителни разрешения и предложената мярка не е от компетенцията на строителя. За Допълнителните рискове, които е дефинирал участникът е посочил влияние и мерки за предотвратяване и преодоляване на риска, като в тях също се е водил от инструментите на ОПОС.

Във връзка с направените по-горе констатации и изложени мотиви, участникът получава по този показател 10 точки, тъй като е предложил рискови фактори за дефинираните рискове и мерки за управление на посочените рискове, които не са относими към обектите на настоящата обществена поръчка и същите не представляват реални методи за преодоляване или предотвратяване на рисковете, дефинирани от възложителя



3.Табл.3.Оценка на офертата на участника „ПСГ“АД по подпоказател «Управление на риска» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Управление на риска»

Подпоказател «Управление на риска»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп2
	<p>В техническото предложение участникът е описал дефинираните от Възложителя рискове и е представил за посочените рискове-вероятност; степен на въздействие върху изпълнението на договора при възникване на риска; мерки за недопускане/преодоляване настъпването на риска и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска.Разгледани са следните рискове: 1.Закъснение началото на започване на работите; 2.Изоставяне от графика при текущо изпълнение на дейностите; 3. Риск от закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта; 4.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес; 5.Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно Предоставящият безвъзмездната финансова помощ Държавен фонд „Земеделие“ по програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 година“. Бенефициентът по Програмата и Възложителя на договорите за строителство и изпълнител; 6.Промени в законодателството на България или на ЕС; 7.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;8.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население. Участникът не е разгледал допълнителни рискови фактори.</p> <p>Посочените от участника мерки за недопускане/преодоляване настъпването на риска и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска са формално описани. Предлаганите мерки за управление на рисковете не са от естество, което ще позволи ефективно преодоляване на рисковете. Участникът не е посочил и не отчетел всички възможни степени на проявление и области и сфери на посочените рискове. Като ефективна мярка за преодоляване на рисковете, участникът навсякъде е посочил „актуализиране на линейният график и увеличаване количеството на работната ръка“, което като мярка за преодоляване например на риск „Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на участници в строителния процес“ не гарантира ефективното му предотвратяване. Същото е посочено и като мярка за риск „Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта“. Направените оценки на рисковете не са подробни, а само са изброени мерки, като</p>	50 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013 год за отпускане на финансови помощи по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г. (ПРСР) покрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР)



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



	<p>степената на влияние на всеки от рисковете е недостатъчно конкретно описана и оценена, а само е квалифицирана като висока, средна или ниска.</p> <p>Комисията счита, че посочените мерки от участника за дефинираните от възложителя рискове, са непълно и формално описани, не са посочени всички сфери на влияние на рисковете, част от представените мерки за преодоляване на рисковете не биха довели до ефективно преодоляване на същите, което комисията мотивира с представените по-горе примери.</p> <p>Във връзка с направените по-горе констатации и изложени мотиви, участникът получава по този показател 50 точки, тъй като е предложил мерки за управление на дефинираните рискове, които не гарантират изцяло преодоляване или предотвратяване на рисковете, дефинирани от възложителя</p>	
--	--	--

4.Табл.4-Оценка на офертата на участника ДЗЗД „АБ 2014“ по подпоказател «Управление на риска» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Управление на риска»

Подпоказател «Управление на риска»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп2
	<p>В техническото предложение участникът е описал основните стъпки, включени в процеса на управление на рисковете-идентифициране на рисковете; списък на възможните рискове; анализ на риска; планиране на действия за преодоляване на риска; избягване на риска; минимизиране на ефекта при сбъждане на риска; планове за извънредни действия; планове за смекчаване, наблюдение и управление на рисковете; следене и контрол на риска; подробно е описан систематичният процес по управление на рисковете-идентифициране, анализиране и реагиране на рисковете по договора.</p> <p>Участникът подробно и задълбочено е изложил основните рискове, посочени от Възложителя, като е описал допълнително и други рискове, които могат да възникнат при изпълнение на поръчката. Участникът е направил подробна оценка на всеки от рисковете, като е посочил вероятност за настъпване на риска, степен на въздействие и стойност на риска. Участникът за всеки един от рисковете е описал възможни допускания, посочил е предпоставки и фактори, подробно е отчетел сферите на влияние и аспектите на проявление на всеки един от рисковете. За всеки от дефинираните рискове е посочил ясни, адекватни и конкретни Мерки за недопускане/предотвратяване на риска, Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска и въздействие върху изпълнението на договора при възникването на риска чрез пакет от контролни дейности, относими към обектите на настоящата</p>	<p align="center">100 точки</p>

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013г. за отпускане на финансова помощ по мярката 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“

обществена поръчка и техническата спецификация за изпълнение на обектите.

Участникът е описал следните рискове: 1. Времеви рискове: Закъснение началото на започване на работите; Изоставане от графика при текущо изпълнение на дейностите; Риск от закъснение за окончателното приключване на СМР и предаване на обекта; 2. Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителния процес; 3. Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта, а именно: Предоставящият безвъзмездната финансова помощ Държавен фонд „Земеделие“ по „Програма за развитие на селските райони за периода 2007-2013 година“, Бенефициентът по Програмата и Възложителят на договорите за строителство и Изпълнителят; 4. Промени в законодателството на България или на ЕС; промени в изискванията на „Програма за развитие на селските райони за периода 2007-2013 година“ във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с бенефициента; 5. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация; 6. Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население, възникнали в резултат от затруднение на ежедневието му в следствие на затруднен достъп, външна среда (шум, запрашеност, замърсяване), предоставяне на комунални услуги (водо-, електро-, газоснабдяване, сметосъбиране), както и е дефинирал 81 допълнителни рискове, за които е посочил мерки за недопускане и преодоляване на същите.

За всеки от дефинираните рискове е представено детайлно и подробно коригиращи действия и превантивни мерки, след като подробно са анализирани направените допускания за възникване на съответният риск, предпоставките и факторите и аспектите на проявление и сфери на влияние.

Участникът е обърнал задълбочено внимание на всеки един от рисковете, дефинирани от Възложителя и тези които участникът допълнително е дефинирал.

Във връзка с направените по-горе констатации и изложени мотиви, участникът получава по този показател 100 точки, тъй като участникът е предложил ясни, подробни и конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на всеки един от посочените рискове, както и дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилите рискове. Разгледани са всички аспекти на проявление и сфери на влияние. Участникът ясно е посочил вероятността за настъпване на всеки от рисковете, степен на въздействие и стойността на риска, значение и подход за преодоляване на рисковете. Подробно, пълно, ясно и адекватно са описани мерки за недопускане/предотвратяване на риска и мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска и въздействие върху изпълнението на договора, за всички описани рискове. Предложените мерки са адекватни, планирани са конкретни, относими и адекватни похвати, отнасящи се конкретно



до обектите предмет на настоящата обществена поръчка, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на договора.

5. Табл.5- Оценка на офертата на участника „Струма имоти“ ООД по подпоказател «Управление на риска» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Управление на риска»

Подпоказател «Управление на риска»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп2
	<p>В техническото предложение участникът е дефинирал рисковете, посочени от Възложителя, като ги е разгледал отделно за ПСОВ с.Габрене и ПСОВ с.Михнево. Дефиницията на рисковете, представлява само тяхното посочване, както следва: 1.1.Времеви рискове: Закъснение в началото на започване на работите; Изоставяне от графика при текущо изпълнение на дейностите; Риск от закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта; 1.2.Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на други участници в строителният процес; 1.3.Липса/недостатъчна координация и сътрудничество между заинтересованите страни в рамките на проекта; 1.4.Промени в законодателството на България или на ЕС; 1.5.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от непълноти и/или неточности в проектната документация;1.6.Трудности при изпълнение на проекта, продиктувани от протести, жалби и/или други форми на негативна реакция от страна на местното население. Участникът не е разгледал допълнителни рискови фактори.</p> <p>За дефинираните рискове, участникът е посочил вероятност от проявление и степен на въздействие, като само ги е квалифицирал като средна, ниска или висока. Посочил е за всеки от рисковете „смекчавачи риска дейности“, които се свеждат до следното: За дефинирания риск „Закъснение началото на започване на работите“, участникът е посочил: „Навременна идентификация и търсене на решение съвместно с клиента. Привличане на ресурси“.</p> <p>За дефинираните рискове „Изоставяне от графика при текущото изпълнение на дейностите“ и „Риск от закъснение за окончателното приключване и предаване на обекта, участникът е посочил като смекчавачи риска дейности следното:„На база на досегашния опит търсене на компромисно решение. Привличане на допълнителни ресурси“. За дефинираните рискове като рискове 1.2. и 1.3, участникът е посочил, че смекчавачи дейности за тези роскове са:“Фокусиране върху общите интереси и подчертаване на</p>	10 точки

Този документ е създаден в рамките на проект "Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич", по Договор №01 321 01675 21 12 2013,оод за отпускане на финансова помощ по мярка 321"Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(НРСР), поокрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



споделените цели”, а за дефинираните рискове като рискове 1.4 и 1.5 е посочено: „Незабавен контакт с възложителя за извършване на съгласувани общи действия-промяна на договорените условия”. За последният от дефинираните рискове-риск 1.6, участникът е посочил като смекчаващи дейности: „Полагане на усилия да се предотврати въздействието и да се намалят загубите”. От представеното е видно, че участникът не е предложил за нито един от дефинираните рискове, конкретни и адекватни мерки за управлението им не са посочени мерки за въздействие върху изпълнение на договора при възникване на конкретният риск, не са посочени мерки за недопускане/предотвратяване на рисковете, както и мерки за преодоляване на последиците. Участникът не е разгледал за нито един от рисковете възможности на проявление и области и сфери на влияние. Описаните като „смекчаващи риска дейности”, не представляват по никакъв начин адекватни мерки за управление на посочените рискове.

Във връзка с направените по-горе констатации и изложени мотиви, участникът получава по този показател 10 точки, тъй като е не е предложил конкретни и адекватни мерки за предотвратяване и управление за всички дефинирани от възложителя рискове.

Оценителна таблица по подпоказател Тп2 - „Управление на риска”

№ по ред	Име на участника	Тп2	Тп2x0,25
1	„Бонима” ЕООД	50	12.50
2	Обединение „Строители Петрич – Биогест”	10	2.50
3	„ЛІСГ” АД	50	12.50
4	ДЗЗД „АБ 2014”	100	25.00
5	„Струма имоти” ООД	10	2.50

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич”, по Договор №01/321/01675/21.12.2013г. за отпускане на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г. (НРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР).



III. Определяне на Оценка по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» с относителна тежест 0,60.

При оценка на офертите на участниците по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» на техническата оферта на участника, резултатите получени за всеки участник, както и получените точки по този показател са записани в по-долните таблици:

1.Табл.1-Оценка на офертата на участника „Бонима“ЕООД по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»

Подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки ТпЗ
	<p>В техническото предложение участникът е описал отделните етапи на изпълнение за двата обекта ПСОВ с.Габрене и ПСОВ с.Михнево, съгласно Техническата спецификация. Посочената последователност на етапите от страна на участника не е мотивирана, а същите само са изброени и маркирани.</p> <p>Участникът е представил подробно описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Описана е технологията на строително-монтажните работи. Представена е технологична последователност и влагани материали и стандарти, както и подробно е описана технологията при изпълнение на следните видове СМР: полагане на тръбопроводи-транспорт на тръбите, складиране, монтаж; земни работи; изпитване; кофражни работи; армировъчни работи; бетонни работи; площадкови пътища, тротоари и рампи; ВиК инсталации; ел.инсталации.</p> <p>Участникът е представил Организация и подход на изпълнение в която подробно е описана организацията на работа при изпълнение на поръчката-разработване на Работна програма и изготвяне на необходимата техническа документация. Участникът е посочил организацията на работа-Строително-монтажните работи ще се извършват на една смяна, като ще се спазва технологичната последователност за изпълнение на СМР, съгласно приложеният Линеен график. Работната ръка ще се раздели на екипи, които да изпълняват едновременно работи на отделни работни звена. Участникът е описал последователност и координация на работните звена-технически ръководител, помощник технически ръководител, бригадир на звено, оператори и работещи на машини и съоръжения, квалифицирани строителни работници и настилкаджии. Участникът е описал техниката, която ще използва при изпълнение на обектите. Описани са видовете материали, които ще се използват при изпълнение на поръчката, като е представил</p>	10 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013год. за отпускане на финансова помощ по мярка 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(НПСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“

сертификати и декларации за произход и съответствие.
 Всички дейности, предмет на поръчката, са обезпечени с хора и машини, като разпределението им е съобразено със срока за изпълнение на съответната дейност, което е видно и от приложеният линеен график и диаграма на работната ръка, както и от разпределението на използваните машини.
 Участникът е описал мерки за опазване на околната среда и за здравословни и безопасни условия на труд.
 Участникът е описал мерки за опазване на околната среда-обща, за атмосферен въздух, води, почва, отпадъци. Участникът е описал мерки за здравословни и безопасни условия на труд-трудова и здравна безопасност на работното място-места със специфични рискове, машини и инсталации подлежащи на контрол, отговорни длъжностни лица, места със съсредоточена работа, нормативна уредба. Описани са мерките, които участникът е предвидил за осигуряване на безопасност и здраве при изпълнение на СМР-средства за колективна защита, мерки за оказване на първа помощ. Мерки за осигуряване на безопасност и здраве при изпълнение на ръчен изкоп, при използване на стълби, при изпълнение на кофражни, арматурни и бетонни работи, при изпълнение на зидарски работи, при товаро-разтоварни работи, при работа с ръчни и преносими електрически инструменти.
 От представеното Техническо предложение и Линеен график е видно, че има пълно съответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и представения линеен график.
 Във връзка с направените констатации и изложените могиби, Комисията счита че е налице обстоятелството, а именно че участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е изложил мотиви относно тяхната последователност, което е мотив за поставената оценка от 10 точки по този подпоказател.

2.Табл.2-Оценка на офертата на участника Обединение „Строители Петрич – Биогест” по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»

Подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки ТпЗ
	В техническото предложение участникът е описал отделните етапи на изпълнение за двата обекта ПСОВ с.Габрене и ПСОВ	

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич”, по Договор №01-321/01675-21/12.2013г.од за отпускане на финансова помощ по мярка 321 “Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР)



10 точки

с.Михнево, съгласно Техническата спецификация. Посочената последователност на етапите от страна на участника е мотивирана, като за отделните дейности са посочени брой дни необходими за изпълнението, брой работници и механизация.

Участникът е представил Описание на видовете СМР и тяхната последователност за изпълнение, като е описал: А.Мобилизация и демобилизация-обща положения, човешки ресурси и оборудване, временно строителство, демобилизация. Б.Строителство-описани са: 1.Общи изисквания; 2.Изисквания към материалите продуктите и машинното оборудване; 3. Земни работи и обратна засипка; 4.Полагане на тръби-технология за полагане на тръби; 5.Бетонови, кофражни и арматурни работи-обща положения, контрол,бетонови смеси, производство на бетон; 6.Скеле и кофраж; 7.Кофраж; 8.Армировка; 9.Предварително изработени и армирани бетонови изделия; 10.Корекция на строителните работи; 11.Водонепроницаеми (хидроизолационни покрития); 12.Механични работи; 13.Пускане в експлоатация, изпробване и регулиране на всички механични системи; 14.Електрически работи; 15.Инженерни мрежи; 16.Геодезически работи;

Участникът е представил Организация и подход на изпълнение, която не съответства на настоящата обществена поръчка, тъй като изцяло е съобразена с изискванията на Оперативна програма „Околна среда“ 2007-2013год., като са посочени всички изисквания, които трябва да се спазват и са свързани с подготовката на инвестиционните проекти, подходи и методология, изискванията към бенефициентите, указания за попълване на образци по ОПОС и всички други изисквания и механизми, свързани с изпълнение на проектите по Оперативна програма „Околна среда“ 2007-2013год.

Комисията счита, че тъй като настоящият проект се реализира по мярка 321“Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ИПРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР) и изискванията и условията на двете програми коренно се различават, то представените организация и подход при изпълнение на поръчката от участника, не кореспондират с изискванията и условията при изпълнение на настоящата обществена поръчка.

Участникът е описал методи за организация и контрол и съответната организация за изпълнението им: 1.Планиране на екипа и усилия за коопериране на ранен етап от сътрудничеството със Звеното за изпълнение на проекта (ЗИП) на възложителя; 2. Отзивчивост; 3. Своевременност; 4.Съгласуване; 5.Качество.

Описан е начина на осъществяване на контакт с органи и институции-цел и описание на дейността.

Участникът е описал Контрол по Здравословни и безопасни условия на труд, като е описал следното: Управление на безопасността при строителните работи; Контрол на строителната механизация; Правила на строителната площадка; Класифициране на опасностите; Инструменти за безопасна работа; Организационни указания за преодоляване на опасностите; Основни изисквания за



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
 ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
 „ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



	<p>безопасност и здраве при изпълнение на метална конструкция и покривни работи; Общи изисквания при монтиране и работа на скелета; Складиране и съхранение на материали; Монтаж на инсталации; Работа с преносими стълби; Изпълнение на заваръчни работи при рязане; Изпълнение на монолитни конструкции; Изпълнение на зидарии; Изпълнение на настилки и облицовки; При извършване на бояджийски работи; Общи задължителни мероприятия; Относно ликвидироне на пожари и аварии; относно местата със специфични рискове; Отговорни длъжностни лица; Евакуационни пътища; Места за съсредоточена работа.</p> <p>В Представеният от участникът Линеен график не са включени всички дейности и строително-монтажни работи, съгласно количествената сметка и техническата спецификация. Посочени са дейности, представляващи обобщени позиции от количествената сметка, без да са посочени ед.мярка и количество за всяка една дейност. Участникът не е посочил в линейния календарен график всички строително-монтажни работи необходими за изпълнение на площадката на ПСОВ.</p> <p>От представеното Техническо предложение и Линейният график е видно, че няма пълно съответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и представения линеен график. Посочените дейности в Линейният график не съответстват на предоставената от Възложителя количествена сметка.</p> <p>Във връзка с направените констатации и изложените мотиви, Комисията счита че са налице следните обстоятелства: участникът е представил методи за организация и контрол, които значително се отклоняват от изискванията и правилата за изпълнение на настоящата обществена поръчка. Констатирано е несъответствие между предложеният Линеен график и предложените организация и подход на изпълнение на поръчката, поради което Комисията поставя на участника по този подпоказател оценка 10 точки.</p>	
--	--	--

3.Табл.3-Оценка на офертата на участника „ПСГ“АД по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»

Подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп3
	В техническото предложение участникът е изброил отделните етапи на изпълнение на поръчката-Първи етап: Подготвителни мероприятия; Втори етап: Извършване на строително-монтажни	10 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01 321 01675 21 12 2013.00 за отпускане на финансова помощ по мярка 321 “Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г. (НРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



работи: Група: Земни работи; Група: Кофражни работи; Група: армировъчни работи и Група: Бетонери работи; Трети етап: Доставка и монтаж на технологично оборудване. Пусково наладъчни работи. Въвеждане в експлоатация на ПСОВ. Провеждане на обучение на персонала. Надзор, управление и работа с ПСОВ след въвеждане в експлоатация за един месец след издаване на Акт 15. Четвърти етап: Направа на площадкови пътища тротоари и рампи. Участникът не е изложил никакви мотиви, относно предложената последователност на изпълнение, а само е изброил отделните етапи.

Участникът е описал изпълнението на строително-монтажни работи за изграждане на ПСОВ в двете населени места по видове работи: земни работи, кофражни работи, армировъчни дейности за изграждане на съоръжения, складови навеси и др., доставка и полагане бетон за фундаментите на съоръжения, складове, навеси и др.; изграждане на нови стълби, пасарелки, парапети и др.; други строително-конструктивни работи и е посочил тяхната последователност. Участникът е описал доставката и монтажа на технологичното оборудване на ПСОВ в двете населени места, посочени са доставката и монтажа на основните съоръжения и е направил описание на съоръженията. Участникът е описал доставката и монтаж на средства, обезпечавщи пожарната безопасност; провеждане на обучение на персонала с минимална продължителност-3 месеца; пусково-наладъчни работи; въвеждане в експлоатация на ПСОВ; надзор, управление и работа с ПСОВ след въвеждане в експлоатация за един месец след издаване на Акт 15.

В Представеният Линеен график са предвидени дни за издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация-10 дни, което не е предвидено от Възложителя като дейност в настоящата обществена поръчка. Участникът в описаните от него Строително-монтажни работи е посочил, като дейност Издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация, като е посочил че в този период ще се проведе обучение на персонала с минимална продължителност 3 месеца и един месец след издаване на Акт 15 да осъществява контрол и надзор на ПСОВ. Представените срокове за обучение на персонала от 3 месеца, не са включени като дейност в линейния график, а само е посочен срок за въвеждане в експлоатация от по 10 дни съответно за двата обекта.

Според комисията, това е несъответствие както между дейностите посочени в техническата спецификация от възложителя и линейният график на участника, така също и несъответствие между линейният график на участника и предложената организация от него за изпълнение на поръчката и описаните дейности за изпълнение.

Във връзка с направените констатации и изложените мотиви. Комисията счита, че са налице следните обстоятелства: участникът само е посочил отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е изложил мотиви относно тяхната последователност и е констатирано несъответствие, както между дейностите посочени в техническата спецификация от възложителя и линейният график на участника, така също и несъответствие между линейният график на



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
 ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
 „ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



участника и предложената организация от него за изпълнение на поръчката и описаните дейности за изпълнение, поради което Комисията поставя на участника по този подпоказател оценка 10 точки.

4.Табл.4-Оценка на офертата на участника ДЗЗД „АБ 2014“ по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»

Подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки ТпЗ
	<p>В Техническото предложение участникът е представил етапите на изпълнение на поръчката, като са посочени етапите, целите и принципите при организация на строителството, описан е последователният метод на строителство, който ще се прилага, при който работите ще се извършват последователно една след друга. Описана е подробно организацията на работа, като са описани и последователността от мероприятия, които ще се изпълняват. Според комисията участникът е описал и мотивирал отделните етапи на изпълнение, но изложените мотиви не са достатъчно подробни относно предложената последователност за тяхното изпълнение.</p> <p>Участникът е представил и Организация и методология на поръчката, като са посочени конкретните дейности които ще се изпълняват и участникът подробно е посочил предложения за реализиране на дейностите.Направен е анализ на план-график за последователността на извършване на СМР. Описани са и дейностите, които ще бъдат изпълнени и попадат в обхвата на обществената поръчка.</p> <p>Участникът е представил Организация и подход на изпълнение, включваща: Управление на проекта-подробно са описани следните дейности: планиране, изпълнение, контролиране и приключване: След подписване на договора с възложителя ще бъдат извършени следните дейности: подготвителни-участникът подробно е описал всяка една от дейностите и резултата от всяка от тези дейности. Участникът е представил Линеен календарен график, който е съобразен с представения работен проект, количествената сметка, последователността на извършване на СМР предвидени в организационният план и всички общи и специфични изисквания по нормативни актове и е в съответствие с представения подход за изпълнение на поръчката. Същият графично показва времето за</p>	50 точки

Този документ е създаден в рамките на проект "Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич", по Договор №01/321/01675/21.12.2013,год за отпускане на финансова помощ по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г (НРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



изпълнение на отделните СМР, последователността и възможността за успоредното им извършване.

Участникът е описал Координацията с останалите участници в строителният процес, включваща управление на комуникациите, съдействие на Възложителя и консултанта по ЗБУТ, документация за управление на работите, описан е начина на закупуване и доставка на материалите и услугите, записки по време на строителството и строителната документация. Описани е начина на съставяне и водене на документацията на строителните площадки, изпитване и сертифициране на СМР, съдействие за Окончателен доклад и Технически паспорт, окончателно приемане на обекта, специфични изисквания, организация по предаване, гаранционно обслужване, описани са схемите на транспортиране, товарене, разтоварване и складиране.

Участникът е представил Описание на видовете СМР и тяхната последователност за изпълнение. Участникът е представил за двата обекта-ПСОВ с.Михнево и ПСОВ с.Габрене, съответно екип, работна ръка и механизация. Направено е подробно описание на всички дейности за двата обекта, тяхната продължителност и технологична последователност, като за всяка дейност са посочени брой работници, продължителност на работата в дни и съответните машини за изпълнение на съответната дейност. Описана е координация на работните звена.

Участникът е представил Технология на изпълнението, включваща Методи за строителството, технологични схеми и технология на изпълнение при изпълнение на изкопи, земни работи, кофражни работи, армировъчни работи, изпълнение на бетонови работи, възстановяване и озеленяване, водопровод, които съответстват на конкретният обект.

Участникът е посочил строителните материали, като за всеки материал е посочен производител, модел и страна на произход. За материалите участникът е приложил сертификати и декларации за съответствие.

Описани са начините за осигуряване на качеството-управление на качеството, текущ контрол върху качеството на изпълнение на СМР, изпитване, приемане и производство.

Описани са дейности за поддържане на качество на изпълняваните СМР, минимизиране на замърсяванията и вредните въздействия, непрекъснато подобряване на условията за здраве и безопасна работа. Представена е организационна схема на персонала, която показва организационната структура с ключовите длъжности. Направено е описание на отговорностите и пълномощията на ключовия персонал.

Във връзка с направените констатации и изложените мотиви, Комисията счита че поради факта, че участникът е описал и мотивирал отделните етапи на изпълнение, но изложените мотиви не са достатъчно подробни относно предложената последователност за тяхното изпълнение, участника трябва да получи по този подпоказател оценка 50 точки.



5.Табл.5-Оценка на офертата на участника „Струма имоти“ ООД по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси» от показател Техническо предложение“(П1) и определяне на брой точки по подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»

Подпоказател «Технологична последователност и организация на строителните процеси»	Степен на съответствие и Мотиви за дадената оценка от членовете на комисията по съответният подпоказател	Брой точки Тп3
	<p>В техническото предложение участникът е изброил следните етапи на изпълнение на поръчката-предварителни дейности: строителство и приключване на строителството, като не е изложил никакви мотиви, относно предложената последователност на изпълнение.</p> <p>Участникът е направил за двата обекта-ПСОВ с.Михнево и ПСОВ с.Габрене описание на следните дейности: подготовка на площадката; изкопи; насипи, запълване и обратна засипка; пътища; кофражи; армировка; бетон; метални конструкции; защита от корозия; дейности по монтаж на оборудване и инсталации, като същите са принципни и не са сведени до изпълнение на конкретните обекти, а само са описани, но не са съобразени с технологичната последователност на строителният процес и за изпълнение на същите не са посочени технически и човешки ресурси.</p> <p>Участникът е представил линейни графици за двата обекта ПСОВ с.Михнево и ПСОВ с.Габрене, в които е посочил изпълнение на поръчката по дейности. Посочил е предварителни дейности и дейности за приключване на строителството, които не са съобразени с технологичната последователност на строителният процес. Посочените дейности не съответстват на предоставената от Възложителя количествена сметка.</p> <p>При описаната организация и подход на изпълнение, участникът е посочил, че с оглед на паралелното изпълнение на СМР на ПСОВ с.Габрене и ПСОВ с.Михнево е предвидил строителните работи за ПСОВ с.Габрене да стартират един календарен месец след стартиране на строителните работи за ПСОВ с.Михнево. Според комисията това ще доведе до изпълнение на ПСОВ с.Габрене за срок от 5 месеца, за да може да се спази срокът на изпълнение на обществената поръчка от 6 месеца, който срок е декларирал и участникът. Това от своя страна би трябвало да намери отражение в линейният график за изпълнение на дейностите за ПСОВ с.Габрене, който да бъде изготвен за срок от 5 месеца. Видно от приложените линейни графици, дейностите за двата обекта ще започнат по едно и също време, каквото е и условието на възложителя и ще завършат по едно и също време, т.е. съгласно линейните графици ще се изпълняват за срок от 6 месеца. Това представлява несъответствие</p>	10 точки

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013год за отпускане на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ППСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



между предложената организация и подход за изпълнение на поръчката и представеният линеен график.
Участникът в своята обяснителна записка към техническото предложение не е посочил видовете материали, които ще използва за изпълнение на поръчката, поради което комисията не може да съпостави представените сертификати за произход и съответствие на материалите дали отговарят на материалите, които участникът ще използва.
Във връзка с направените констатации и изложените мотиви, Комисията счита че са налице следните обстоятелства: участникът само е посочил отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е изложил мотиви относно тяхната последователност, констатирано е несъответствие между линейният график на участника и предложената организация и подход за изпълнение на поръчката, посочените дейности не съответстват на предоставената от Възложителя количествена сметка. Участникът не е описал в обяснителната записка към техническото си предложение материалите които ще използва при изпълнение на обществената поръчка, поради което Комисията поставя на участника по този подпоказател оценка 10 точки.

Оценителна таблица по подпоказател Тп3-«Технологична последователност и организация на строителните процеси»

№ по ред	Име на участника	Тп3	Тп3x0,60
1	„Бонима“ ЕООД	10	26.00
2	Обединение „Строители Петрич – Биогест“	10	23.50
3	„ПСГ“ АД	10	33.5
4	ДЗЗД „АБ 2014“	50	70.00
5	„Струма имоти“ ООД	10	18.81

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ИСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01/321/01675/21.12.2013г. за отпускане на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ИРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013
 ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ:
 „ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



Обобщена оценителна таблица отразяваща оценка $K_1 = T_{п1} \times 0,15 + T_{п2} \times 0,25 + T_{п3} \times 0,60$, оценка на офертите по показател „Техническо предложение“ (П1);

№ по ред	Име на участника	Tп1	Tп1 x 0,15	Tп2	Tп2 x 0,25	Tп3	Tп3 x 0,60	$K_1 = T_{п1} \times 0,15 + T_{п2} \times 0,25 + T_{п3} \times 0,60$	$K_1 \times 0,50$
1	„Бонима“ ЕООД	50	7.50	50	12.50	10	6.00	26.00	13.00
2	Обединение „Строители Петрич – Биогест“	100	15.00	10	2.50	10	6.00	23.50	11.75
3	„ПСГ“ АД	100	15.00	50	12.50	10	6.00	33.50	16.75
4	ДЗЗД „АБ 2014“	100	15.00	100	25.00	50	30.00	70.00	35.00
5	„Струма имоти“ ООД	68.75	10.31	10	2.50	10	6.00	18.81	9.41

След извършване на горните действия, комисията взе следните

РЕШЕНИЯ:

Комисията да проведе публично заседание за отваряне на ценовите оферти на 05.02.2015 год. от 9:00 часа в зала №402, находяща се на четвърти етаж от сградата на общинска администрация-Петрич.

Комисията възлага на председателя инж.Петя Кънчева да организира обявяването на датата, часа и мястото на отваряне и оповестяване на ценовите оферти, съгласно условията на документацията за участие и Закона за обществени поръчки, а именно чрез съобщение на официалния интернет сайт на общината в Профила на купувача. Съобщението да съдържа резултатите от оценяването на офертите по другите показатели за оценка.

Комисията заседава в няколко различни дни, както следва: 12.01.2015г., 13.01.2015г., 15.01.2015г., 16.01.2015г., 20.01.2015г., и на 02.02.2015г., когато бе изготвен и подписан настоящия протокол.

Офертите на участниците след приключване на заседанието на Комисията се заключиха в шкаф, находящ се в Зала 402, етаж IV на Общинска администрация. Ключа от шкафа се съхранява от председателя на комисията.

Комисия в състав:

Председател:

Инж.Петя Иванова Кънчева

Членове:

1.Светослава Янкова Христова.....

2. инж.Галина Миланова Терзиева.....

3. инж.Антоанета Петрова Ангелова.....

4.Уляна Костадинова Цекова.....

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ПСОВ в с.Габрене и с.Михнево в Община Петрич“, по Договор №01 321 01675 21.12 2013г.оо за отпускане на финансова помощ по мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г.(ИРСР), подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитието на селските райони (ЕЗФРСР)